

NAVE SANDINISTA DERRIBA HONDURAS

TEGUCIGALPA, septiembre 13 (AP).— El Alto Mando anunció anoche que la Fuerza Aérea derribó un helicóptero militar de Nicaragua

tras disparar contra baterías y concentraciones de tropas sandinistas en la frontera de ese país, que realizaban acciones hosti-

les contra Honduras. Se señaló que el operativo militar fue ordenado porque "las tropas nicaragüenses estaban disparan-

do morteros de 120 y 122 milímetros contra varias posiciones hondureñas en la provincia de El Paraíso", al este del país.

"Ante esta situación, la Fuerza Aérea hondureña realizó operaciones de defensa aérea, durante las cuales efectuó acciones limitadas contra emplazamientos de artillería de donde se originaban dichas acciones, contra unidades y formaciones de helicópteros militares sandinistas, de los cuales fue derribado uno", añadió el Alto Mando a través de una cadena de radio y televisión.

Un vocero militar que requirió no ser identificado dijo a AP que "en la formación iban cuatro helicópteros sandinistas con alrededor de seis ocupantes cada uno, un avión A-37 de la Fuerza Aérea Hondureña disparó contra esa formación y un helicóptero fue derribado en el aire".

Indicó que "aún ignoramos cuántos soldados nicaragüenses murieron en el incidente".

El vocero dijo que por lo menos cinco A-37 de Honduras dispararon también contra más de 200 militares sandinistas que operaban por lo menos 20 baterías

güense hacia posiciones hondureñas.

Entretanto, el Alto Mando declaró el estado de alerta en la frontera con Nicaragua, donde esta mañana murió un soldado hondureño y otros ocho resultaron gravemente heridos por un ataque lanzado por el Ejército Popular Sandinista.

El incidente ocurrió a las 10:00 hora local en El Españolito, aldea situada a 160 kilómetros al sureste de Tegucigalpa y a menos de tres kilómetros de la línea divisoria con Nicaragua.

La emergencia militar fue establecida "por tierra, mar y aire" para "repelear cualquier agresión del Ejército Popular Sandinista en la frontera común", informó el ejército.

Por su parte, el Secretario de Prensa del Gobierno, Antonio Mazariegos Velasco, dijo en un mensaje oficial transmitido por radio y televisión que "el pueblo debe mantener la confianza en las Fuerzas Armadas... y estar tranquilo".



NUEVA DIRECTIVA.— Fue juramentada por el presidente de la Cruz Roja Salvadoreña, don Teófilo Simán, la nueva junta directiva del Comité Central de Damas Voluntarias, que es presidida por doña Emilia de Deininger, cuarta a la derecha. La elección fue durante una asamblea general del Comité Central de la Cruz Roja.

JORNADA ODONTOLOGICA.— La III Jornada Nacional y la I Jornada Internacional de Odontología, fue inaugurada el pasado viernes por la Asociación Salvadoreña Odontológica de Educación Continuada, ASODEC. Dentro de los fines que se busca, dijeron, es impulsar la superación del gremio odontológico a fin de que éstos estén al día con los conocimientos y adelantos de la ciencia. En el evento participan como conferencistas los doctores Fernando Basagoitia y Estuardo Mata.

